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Ⅰ-04 仕入先別発注集計表  
 

仕入先別発注集計表の役割 
発注入力がされた明細を範囲指定に基づき仕入先単位で集計し、表示する処理。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

操作上の注意 
 

①項目移動について 

項目移動は Enter キーまたはマウス操作で可能です。 

項目により移動は矢印（←→）キーでも可能です。 

 

②表示機能 

品番項目でスペースキーにて品番一覧の参照が可能です。 

 

 

 

 品番 

範囲指定 

 発注 NO, 

範囲指定 

 

 発注日 

範囲指定 

 

 全選択 ボタン 

リストの全行にチェックを入れます。 

全解除 ボタン 

リストの全行のチェックをはずします。 

 クリア 

メモの内容を削除します。 

メモ 

メモ書きです。全角 20文字

まで登録可能 

 集計単位 

の指定 
 発注区分 

の選択 
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操作方法 

 
1. 集計単位 

集計単位は以下の 3種類いずれかを指定可能です。出力したい集計単位にチェックを入れます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 発注区分 

発注区分は以下の 3種類いずれかを指定可能です。出力したい発注区分にチェックを入れます。 

 

 

 

 

 

 

 

3. 発注日 

2020 年 5 月 1 日の場合、20 05 01 または 2020 05 01 と入力可能です。 

一日限定で出力したい場合は範囲指定の開始と終了に同日を指定します。 

 

4. 発注 NO, 

出力したい発注 NO,がわかっている場合は、手入力します。 

一発注 NO, 限定で出力したい場合は範囲指定の開始と終了に同じ発注 NO,を指定します。 

 

5. 品番 

出力したい品番を指定する場合は、設定します。 

手入力、もしくはスペースキー押下で一覧から選択します。  

未入力の場合明細に存在する全ての品番を対象とします。 

 

 

 

 

 

 

 
 

・ アイテム別  

・ 品番別  

・ 品番色サイズ別 

・ 一括発注 【発注入力】で一括発注を指定して登録した明細を表示 

・ 本部発注 【発注入力】で本部発注を指定して登録した明細を表示 

・ 店発注 【発注入力】で店発注を指定して登録した明細を表示 
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6. 抽出条件の指定 

「仕入先」、「店舗」、「ブランド」、「アイテム」、「発注 NO,」から出力する発注明細の抽出条件を指定します。 

未入力の場合明細に存在する全ての項目を対象とします。 

それぞれの項目で、個別指定が可能です。 

【メモ】項目には全角で 20 文字まで設定が可能で、帳票出力時ヘッダー部分に反映されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 全選択 ボタン 

リストの全行にチェックを入れます。 

全解除 ボタン 

リストの全行のチェックをはずします。 

 SHOP シーケンス設定を行っている店舗の一覧 

から抽出する場合チェックを入れます。 
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7. 印刷 

印刷プレビュー表示で    ボタン押下後に、ページ範囲指定等を行い、OK ボタン押下で通常使うプリンタから 

出力されます。 

印刷プレビューを閉じると、条件指定画面が表示されます。 

 

8. 中止 

中止ボタン押下にて、帳票の範囲選択を解除します。 

 

9. 終了 

終了する場合は終了ボタンを押下にて、発注管理画面へ戻ります 

 


